



Nr. 107/06.12.2024

## PROCES VERBAL

al Ședinței Consiliului Departamentului de Mecatronică  
din 06.12.2024

La ședință participă opt membri ai consiliului (prof. Vodă Mircea, prof. Șerban Dan Andrei conf. Carmen Sticlaru, conf. Ciupe Valentin, conf. Cristian Moldovan, șl. Zăbavă Eugen, șl. Buncianu Dorel, șl. Pop Cristian). Directorul de departament nu a fost prezent, fiind titularul dosarului înscris la Concursul de gradații de merit.

Dna conf. Carmen Sticlaru comunică ordinea de zi:

1. Discutarea dosarelor depuse la Departamentul de Mecatronică pentru obținerea gradației de merit pe anul 2024.
2. Aprobarea comisiilor de concurs pentru posturile 23 din Statul de funcțiuni ale Departamentului de Mecatronică.
3. Diverse

Omis cele de omis

A fost depus un dosar dosar, întocmit de:  
- prof.dr.ing. Lovasz Erwin-Christian

Conform art. 12 din HS 119/18.04.19, Consiliul departamentului trebuie să evalueze corectitudinea componenței dosarelor de concurs și a modului de completare a grilei de autoevaluare.

Se constată că, din punct de vedere formal, dosarul a fost întocmit conform cerințelor metodologiei, respectiv conține un CV (format Europass), grila de (auto)evaluare pentru perioada ultimilor 5 ani (cu excepția secțiunii II.4, care se referă la întreaga activitate), pe formatul prezentat în Anexa 3 la metodologie și dovezile necesare pentru susținerea punctajului revendicat, în conformitate cu precizările din grilă și din Anexa 2 la metodologie.

La analiza dosarului depus de prof.dr.ing. Lovasz Erwin-Christian, rezulta ca acesta a revendicat un număr de 16.005,74 puncte. Față de punctajul minim de calificare, acestea asigură o diferență de 13.605,74 puncte.

Din discuția dosarului au rezultat următoarele observații:

Se constată că, din punctul de vedere al punctajului minim pe secțiuni, conform grilei de autoevaluare, candidatul îndeplinește condițiile minime pentru acordarea gradației de merit.

Dosarul validat în urma analizei Consiliului departamentului va fi transmis spre Consiliul Facultății de Mecanică, pentru următoarea etapă de evaluare.

Timișoara,  
06.12.2024

Întocmit,  
Conf.dr.ing. Carmen Sticlaru